
Procès-verbal du Conseil d’Ecole du 14 juin 2024 

 
Absences excusées : 
Anne KRETZ (Inspectrice de l’Education Nationale - IEN), Corinne DOMINGUEZ et Mélissa 
WOLFFER (ATSEM), M.SOULET Benjamin (Adjoint à la maire), M. PREDIT Jérôme (RPS), 
 
Personnes présentes :  
CHANVRIER Amandine (Directrice), RUYSSEN Clémentine et SUBLON Carine (Enseignantes), 
M. HERRY Jonathan et Mme TISSERAND (Elus référents de quartier), Mmes CELIK Yildiz et 
ALLAMI Linda (parents d’élèves) 
 

 
 

1. Désignation d’un secrétaire de séance et approbation du procès-verbal 
 
Mme ALLAMi est désignée secrétaire de séance. 
Le procès-verbal du précédent conseil d’école est approuvé. 
 

 

2. Mairie : travaux effectués et demandes formulées / Dotations 
 

Echanges autour de la sécurité aux alentours de l’école en lien avec le chantier de la rue de la 
Ganzau (sens de circulation et signalisation).  
Il est signalé également que malgré le feu, la traversée de la route d’Altenheim est dangereuse 
car les véhicule arrivant de la rue Pierre Bouguer et/ou Hirondelles tournent parfois très vite sans 
faire attention au piéton qui ont vert en même temps. 
 

A) Réalisé 
- Dotation des directions en smartphone courant mars 
- Remise en route de l’ouverture automatique des portes pour l’accueil du matin 

 
B) A venir 
- Demande de 3 thermomètres pour les salles du haut 
- Déplacer - ajouter haut-parleurs annonce alerte risque majeur dans les classes (demande 
GYMA 10/03) 
- Réparation fenêtre salle de jeu (contrôle des fenêtres prévu durant l’été) 
 

 
C) En attente/demandés 
- raccordement à la fibre 
- remplacement d’une table en BCD 
- vérification des murs et nettoyage du local vélo enfant 
- ragréage de l’affaissement dans la cour 
- DSA : obligatoire dans tous les lieux fréquentés par le public, qu’en est-il pour notre 
école ? 
- Remplacement du portillon d’entrée qui est très lourd depuis le ferme-porte 
- Rehausser les clôtures à l’avant de l’école 
- Abri à vélo avec enceinte fermée à clés 
- Demande de remplacement du bac à sable par un nouveau avec système de toile mobile 
pouvant servir de à le couvrir et à protéger du soleil. 
- Rénovation de l'enceinte extérieure  
- Agrandissement du préau 

 
 



Projet de réhabilitation des bâtiments extérieurs côté cour bac à sable ?  
 Préau couvert ? 
 Espace sciences ? 

Le projet va être réfléchi en lien avec l’appel à candidature pour la végétalisation des cours 
d’école. Il en sera de même pour l’abri à vélos, le bac à sable et le préau. 
Pour le moment, le nouvel appel à candidatures n’a pas été lancé. 
 
 

3. Sécurité 
 
Exercices de sécurité : 

✔ Incendie 1 : réalisé le 15/09/2023 
✔ Incendie 2 : réalisé le 6/06/2024 
✔ PPMS 1 / Attentat-Intrusion : réalisé le 29/09/23 
✔ PPMS 2 / Tempête : réalisé le 12/10/2023 

 
 

4. Règlement intérieur 
 
Modifications à effectuer :  

- Numéro portable 
- Excuse absence par sms 

 
 

5. Actions et projets menés par les enseignants 
 

A) Réalisés 
 
- KM Solidarité avec les grands de la primaire A. MOSNIER (15/05) 
- Visite du CP (14/06) 
- Spectacle « Bleu comme une orange » (compagnie Dounya – 19/03) 
- Dépistages orthoptiste  et dentaire, visites médicales GS 
- Atelier de sensibilisation artistique avec Boris de l’Espace Django 18 et 25/03) 
- Sorties BMS (PS 5/04 – MS/GS 12/04 et 24/05) 
 

 
B) A venir 

 
- Sortie à NaturOparc (04/07) 
- Jeux de kermesse pour les enfants et temps convivial avec les parents (5/07) 
- Rendez-vous bilan avant le CP pour les grands / carnets de suivi pour les petits et les moyens 
 
 
 

6. Bilan financier de la coopérative scolaire 
 

La coopérative dispose à ce jour d'un crédit de 1688,11 €. 
Comme recette, nous notons notamment 780 € au titre des cotisations des parents d'élèves. 
Comme dépenses, nous notons notamment 369,42€ au titre des charges éducatives (spectacle, 
fêtes calendaires,…), 99,90€ de cotisation OCCE et 11,25€ d’assurance.   
 
Encore à venir : achat /vente des photos de classe, bénéfices de la tombola, régularisation des 
frais avancés par les enseignantes. 
 
Scrutateurs comptes pour 2023/2024 : ALLAMI Linda et Yildiz CELIK (avant le 30/09) 



 
 

7. Fête de fin d’année 
 
Annulation du temps prévu le 22/06. 
Nouvelle organisation : 

- Tombola sur les accueils semaine du 24/06 
- Jeux de kermesse pour les enfants le matin du 5/07 
- Goûter partagé avec les parents à la sortie des classes le 5/07 

 
 

8. Rentrée 2024 
 

 Effectifs prévisionnels : 
 
Selon les prévisions l'école devrait accueillir 18 petits, 16 moyens et 13 grands (47 élèves au total) 

 

 Equipe éducative : 
 
L’équipe enseignante : Amandine CHANVRIER, Clémentine RUYSSEN et Carine SUBLON. 
Madame CHANVRIER sera toujours à mi-temps dans la classe avec Mme RUYSSEN. 
Du côté des ATSEM, Mélissa WOLFFER et Corinne DOMINGUEZ seront toujours là à la rentrée. 
 
L’équipe périscolaire : Elisée PINHEIRO (cantine / garderie du soir), Rafika HANI (cantine) et 
Jérôme PREDIT (garderie du soir). 
 
 
 

9. Divers  
 
Néant 
 
 
Clôture de la réunion à 18h10. 

 
 

Amandine CHANVRIER                        Linda ALLAMI    
Directrice      Secrétaire de séance 

                                           
 


